

南师大学生设计卡通头像 严肃的老师一秒变傲娇



学生笔下的萌老师 学校供图

快报讯(通讯员 宋旭 赵筱雅 记者 金凤)你心中的大学老师是什么样子的?知识渊博的,不苟言笑的,还是可爱Q萌的?近日,南京师范大学外院举办了一场为老师设计头像的比赛,在学生们笔下,老师、辅导员纷纷变身卡通画里的萌哥萌妹。

在南师大外国语学院,有很多小语种专业,每个语种的老师都有各自可爱的萌点。看到课下同学们经常讨论自己喜欢的老师,南师大外国语学院学生许喆发起一项活动,为老师设计Q萌头像。

“讲台上妙语连珠,学术上兢兢业业。一副眼镜下虽小却深邃有神的大眼睛,一张能说一口漂亮英语的大嘴巴。”获得一等奖的吴同

学,谈到自己所画的杨靖老师时兴奋不已。

在他的画中,杨靖一身西装打扮,内穿一件竖条纹衬衫,鼻梁上架着一副细边眼镜,憨态可掬。“杨老师上课风趣幽默,平时也很可爱随和,大家都很喜欢他。”

创作过程中,同学们也进行了大胆的尝试。一位参赛同学告诉记者,一开始,是照着照片画了一张草图,但始终不太满意,后来在给老师画嘴的时候冒了一下险,画了个撇嘴,“老师严肃的表情一秒就变傲娇了!”

被同学们选为创作对象的李映秋老师高兴地表示:“非常期待,真想看看大家心目中我的样子!”

逃离被窝有神器 赖床的,“打鸣公鸡”伺候

快报讯(见习记者 俞月花 记者 金凤)“6:10,我起床啦!”“6:13,我起床了!”……最近两天,天气冷了起来,“逃离被窝”变得困难。在南京大学商学院,有一群研究生,早上6点起,就争先恐后发语音信息到微信群“njusxyh”,进行起床报到。微信群会自动回复“恭喜你今天成功逃离被窝!”如果有同学意志力不强,战胜不了被窝的诱惑,只要发一个“困”字到微信群,微信群就会自

动送你一件“神器”,让你瞬间清醒。

南大商学院的林思宇已经连续两天第一个到微信平台语音报到起床。“都说一日之计在于晨,早晨起得早,这一天的学习生活就会很有规律。”林思宇说,天气冷了,一些同学早上爬不起来,参加“逃离被窝”挑战赛,可以在集体起早的氛围中,养成早起好习惯。

在昨天的“逃离被窝”活动中,小沈同学8:30才起床,他昨天发了

“困”字,想看看到底有什么“神秘武器”送给他,结果,微信群自动回复的音乐把他逗乐了。“就是小时候在农村老家听的公鸡打鸣,还好像有鸡在追着打架。”

据悉,“逃离被窝”挑战赛由南大商学院研究生会组织发起,目前已有近50位研究生响应,参与的同学发送语音信息“我起床啦”到微信群即可参与积分。累计到一定分数后,学院还会给前几名的同学颁奖。

这两天,南京东郊上空,有一架神秘的白色飞艇,它时高时低,穿梭在一片农田上方。

飞艇为什么会出现在农田上方?其实,这是江苏省农科院、南京理工大学的专家们在做实验呢。他们在飞艇上,装了能识别病虫害的“光谱识别仪”,这样,就能侦查到农田里究竟是哪种植物病了,患了什么病,然后通过施药,对“生病”的植物进行治疗。

现代快报记者 胡玉梅

农田上方的这艘飞艇 能“看出”哪种植物生了病



能给植物看病治病的飞艇
江苏省农科院供图

得特殊。

曹宏鑫说,目前,他们已经建立了桃叶穿孔病、油菜白斑病、菜青虫病的光谱图谱库。

无人机可为生病植物治病

建立植物病虫害光谱图谱库,并不是让数据锁在实验室里,而是为了更好地为植物治病、疗伤。曹宏鑫说,他们正在做的项目叫“基于无人机的园艺作物病虫害智能识别与精确防控系统”。

这是一个什么样的项目呢?在江苏省农科院的实验大田里,白色的飞艇刚试验完,正在调整中。“因为无人机成本高,我们现在实验用的是这种充满氦气的飞艇。”曹宏鑫说,这架飞艇,不光能撒农药,还能自己“找”到病变的部分。而帮助它找到目标的“眼睛”就是安放在飞艇下部的“光谱识别仪”,它能把看到的蔬菜瓜果迅速进行分辨,哪些生病了,哪些没有生病,通过地面控制,对生病的植物喷洒农药,进行治疗。

有了“目标”再施药,可以避免农药使用过量的情况。“比如说桃叶穿孔病,光谱仪的识别率达到80%~85%,而菜青虫的识别率更是高达90%以上,农药使用量比过去减少了很多。”曹宏鑫说。

植物生病,光谱会不同

“人生病了,验血可以看到血象的变化。植物病了,会显示出特殊的光谱。”江苏省农科院农业经济与信息研究所副所长曹宏鑫说,不同蔬菜、瓜果会得不同的“病”,生病以后,它们的光谱就会不一样。

从去年开始,专家们开始为桃子、油菜、青菜建立病虫害光谱图谱库。

“桃子好吃,但桃叶经常会害穿孔病。”怎么检测生病的桃叶“光谱”呢?去年开始,曹宏鑫他们每周都去桃园采集、观测,对桃叶进行体检、化验。“我们会摘取差不多位置的桃叶,健康的、生病的,做比对。”体检项目包括水分、叶绿素、光泽度等等。“生病”的叶子和人一样,是蔫蔫的,光谱会变

张惠媛面部经络减龄术 198元新客通道即将关闭!

一小时告别“松弛、皱纹、暗黄”

新年新气象,岁老人不意。根据惠媛经络多年的市场经验,每年春节前夕都是面部经络减龄的最旺季,很多老顾客,都会利用这段时间,来做下一个周期的减龄。作为这一阶段的工作部署,惠媛经络总部日前决定:2014年元旦起,惠媛经络各家门店将全面停止相关新客预约,集中优质服务资源,全力做好老顾客、VIP顾客的接待工作。

项目简介

“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心的招牌项目。

与常见的美容院面部护理不同,张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品,甚至不直接提拉皮肤、按摩皱纹,而是沿着面部八条经络,持续不断地“点、划、按、打”,起到的效果,却超乎想象:松弛下垂的面颊、颈部、嘴角,提拉紧致,重新变得紧实;抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一抚而平;脸上的气色更是焕然一新,白里透红,精气神十足……而这样的减龄效果,做一次,最长能保持二个月以上!

真正的减龄胜过任何化妆品,带来的是发自内心的震撼,如同一位消费者在镜子前的叹服:“简直吓一跳,就像看见了自己二三年前的老照片!”

南京咨询热线: 85723799



新街口金鹰店 ☎ 85723799

新街口东宇店 ☎ 84580584

山西路店 ☎ 83438159

月牙湖店 ☎ 83206480



寻找中高端美容院合作伙伴

联系电话: 85698122、18913932298